11Iro

HNmsa: AHacTacus
Bo3spact: 33

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 23.10.2010 17:49:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 24.10.2010 16:34:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/187210/answer/187211




[To BamreMy omnucaHUIO CJI0KHO ONIPele/INTh Ha YTO 3TO 1M0X0xkKe. MoxkeT ObITh T000UHOE [IeHCTBHE
npegHU307I0Ha. B moboM ciydae, oy Hayana Bam cnenyeT B TeueHue 3 HEW BeCTH THEBHUK
MOYEHCITyCKaHUM, YTOOR 00BEKTUBHO OMPEeIeNIuTh, CKOIBKO KUIKOCTH BhI BEITUBAETE 3a CYTKU U
CKOJIBKO TepsieTe.



